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[bookmark: _GoBack]Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às dezenove horas e vinte minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 8ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, e presentes os vereadores: PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, ILISÂNGELA LOCATELLI FONTANA, GLORIA BARBOZA ZANATTA, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, LUIZ SCHNEIDER E IRONE BARRILI MARASCHIN. Ausente o Vereador SAUL PEDROSO. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou à Vereadora Irone B. Maraschin, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 7ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, solicitou à primeira secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ilisangela L. Fontana, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Seguindo, o Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente leu um Ofício recebido do Senhor Prefeito Municipal em que solicitava votação em regime de urgência/urgentíssima ao Projeto de Lei nº 011/2018. Não merecendo discussão em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Assim, o Presidente concedeu um intervalo para que as comissões emitissem parecer do projeto. Feito isso, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA “PROJETO DE LEI Nº 011/2018, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão, e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Seguindo, o Presidente passou para as  EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. O Vereador Presidente ALVECIR ROQUE TABALDI após saudações, agradeceu os colegas vereadores pelos seis meses que esteve na presidência, pois todos colaboraram e se entenderam muito bem, ao Dr. Cesar e Dr. Paulo, pelos trabalhos que fizeram e sempre na dúvida a gente tirava com eles. Ao Ronaldo, pelo trabalho que faz para a Câmara como Contador, ao Prefeito e Vice-Prefeito, a Secretária Gabriela, o Professor Helio, a Vereadora Ionara, ao Vereador Lucimar, e os demais que estão presentes. Disse que foi uma grande experiência nesses seis meses como Presidente. E como falou, com a assessoria que tem na Câmara, qualquer um pode ser presidente, nas dúvidas sempre estão aí para nos orientar. Agradeceu a todos e se colocou a disposição para colaborar e ajudar com a próxima presidente. Leu os ofícios recebidos dos membros da mesa diretora comunicando a renúncia dos cargos da mesa. Assim, convocou a Vereadora mais idosa, Gloria B. Zanatta para dar continuidade à sessão de eleição da nova mesa diretora. Esta assumiu os trabalhos, declarou vago os cargos da mesa diretora e solicitou aos líderes de bancada para indicarem os nomes para concorrerem aos cargos da mesa diretora. Concedeu um intervalo para confecção das cédulas. Retomando comunicou que fora apresentado os seguintes nomes em cada cargo: Presidente, Ilisangela Locatelli Fontana; Vice-Presidente, Gloria Barboza Zanatta; 1ª Secretária, Irone Barrili Maraschin e, 2º Secretário, Luiz Schneider. Chamou nominalmente cada vereador para retirar a cédula, votar e colocar na urna. Feito isso, convidou os vereadores Irone e Paulo para escrutinarem os votos, onde cada Vereador recebeu oito votos. Assim declarou eleita a nova Mesa Diretora que ficou assim composta:  Presidente, Ilisangela Locatelli Fontana; Vice-Presidente, Gloria Barboza Zanatta; 1ª Secretária, Irone Barrili Maraschin e 2º Secretário, Luiz Schneider. Solicitou ao Ex-presidente Alvecir para fazer a entrega da chave da Câmara à nova Presidente Ilisangela. De uso da palavra, a nova Presidente ILISANGELA LOCATELLI FONTANA após saudações agradeceu os colegas pela confiança em sua pessoa depositada de estar assumindo os trabalhos dessa casa. Disse pretender dar continuidade aos trabalhos dos presidentes que a antecederam, e pediu apoio de todos para poder realizar um trabalho, com ética, seriedade e transparência para todos os munícipes de Engenho Velho. Lamentou a Vereadora Ionara estar de vereadora este ano para formar uma mesa diretora só de mulheres, mas pela primeira vez uma mesa quase só de mulheres. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Irone B. Maraschin, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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